

АЗБУКА ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОСТРАНСТВА

Стрешинский Иван,

7 класс, Англо-американская школа,

г. Москва

Руководитель Волосков И.В.,

учитель ГБОУ школа №887, г. Москва

ХЭЛЛОУИНСКИЙ РАССКАЗ

Жил был мальчик Леша. И он и его друзья знали, что он трус. Мальчик всегда всего боялся. Когда он слышал страшный рассказ на ночь, он всю ночь мог не спать. Друзья Леша очень любили Хэллоуин и страшилки, поэтому они решили призвать призрака. Сначала Леша не хотел в этом участвовать, но друзья его уговорили. Они сделали круг свечей и начали их по кругу зажигать. Потом они положили в центр куклу и иглой кололи себе пальцы. Потом они капали на кровь на куклу и говорили: «Дьявол, приди!». Вдруг Леша понял, что он не может двигаться и увидел, как кукла поднимается и пробует его задушить. В этот момент он проснулся и понял, что снова может двигаться. Он вскочил с кровати и побежал из комнаты. Но вдруг он увидел, что со всех сторон окружен куклами. Больше Лешу никто не видел.